Орган Ангарского горкома КПСС ZHAM и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

M 213 (2930)

СРЕПА. 26 октября 1966 года

Цена 2 коп.

B HOMEPE:

О АНГАРСК НА ПРЕД-ПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ.

ИЗ РАССКАЗОВ О коммунистах.

РАБКОРЫ о наши ПРОВЕЛИ СВОЙ РЕЙД.

о к 25-летию разгро-ма гитлеровцев под москвой.

ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ 20 ΛET.

- В ЧЕСТЬ 49-й ГОДОВЩИНЫ ОКІЯБРЯ **-**Активно включилнов в социалистическое соревнование в честь 49-й годовщины Октября нефтяники Ангарского нефтеперерабатывающего завода. Многие цехи завода на сегодняшний день идут с опережением плановых заданий. На нашем снимке — один из лучшях операторов установки ЭЛОУ АВТ комсомолец Евгений Колосонок. Фрто А. ХАМЗИНА

Предоктябрьская

перекличка предприятий

КОНКУРС В ДЕЙСТВИИ

Свыше 500 наборов мебе-Свыше эси насоров месе ли отправил в этом году в различные районы Сибири и Дальнего Востока коллектив мебельной фабрики. В каждый такой набор входит семь изделий: книжный шкаф, секретер, стол и другие. Выполняет фабрика и заказы различих предпри

Рабочие предприятия стоят на трудовой вахте честь 49-й годовщины Октября. Фабричный комитет совместно с администрацией объявил конкурс на лучшие предпраздничные трудовые показатели. В соревновании участвуют бригады всех участков фабрики. Итоги соревнования подводятся ежедневно.

ТРУАЯШИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ОЗНАМЕНУЕМ 50-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ НОВЫМИ УСПЕХАМИ В КОММУНИСТИ-ЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ!

(Нэ Призывов ЦК КПСС к 49-А годовшине Великой Октябрьской социалистической револю-ции).

В копилку пятилетки

Радует приближающийся Октябрь рационализаторов ангарских предприягие. Быполниет фабрика т. тий. Голько за последние три месяца заказы различных предпри- тий. Голько за последние три месяца ятий. Недавно Иркутский монтажники Дальстальконструкции медицинский институт за внедрили 31 предложение, сэкономив казал фабрике сто лабора- 17,2 тысячи рублей,

37 предложений внедрили с начала года союзтеплостроевцы. Их вклад в копилку пятилетки — 38 тысяч рублей. Свыше 25 тысяч рублей сэкономили за счет внедренных предложений рационализаторы управления Сибтеплоизоля-

ПЛЮС ДВА ЦЕХА

Строители СМУ-2 включились в предпраздничное соревнование одними из первых среди строителей города. Основные силы этой организации сосредоточены на строительных плошадках нефтехимического комбината и завода химреактивов, Неважию идут дела у бригад, занятых на объектах химреактивов; здесь их сдерживают монтажники.

На комбинате строители готовят к

А пуску два новых объекта. Цех 14/31 они намерены сдать под пуско-наладочные работы в ноябре, иех 14/32— в декабре. В этих це-

хах будет налажено производство пластмассовых труб.

В бригадах, на участках СМУ в эти дни разрабатываются социалистические обязательства навстречу 50-летию Советской власти. После праздника они будут обсуждены на общем собрании.

А. БУКОВИНСКИЙ.

Памятник Ильичу Одобрено проектию с влашите на строительство здания мемориального центра Ульяновска. Зго монументальное общественное союружение, спроектированиям можноственное можноственное основобразымы памятик Ильниу. Здесь разместятся филиал Центрального музев В. И. Ления, областной Дым поличического просвещения и картинная ленинская галэрея. Новое белоспежимое здание хорошо видно со стороны Волги. Запроектированию в виде квадтал, оне образует запрости розвиние с в виде с в разует в разу

рата, оно образует звор, где раныше стоят фан-гель, в котором родился В. И. Ленин. Во даоре будет сохранен домик, где жила семью Ульяно вых.

Край двух тысяч рек ТАШКЕНТ. Водямы богатства двух тысяч рек Средней Азии взяли на учет ташкентские инженеры. В Среднезизгском отделении института Гидропроект составлена геноральная скеча комплексного использования и охраны водных ресурсов этого общириого края.

по союзу COBETOB

КРУПНЕЙШИЙ

воде «Серп и молот». Здесь КРУПНЕИШИИ В ВОДЕ «СЕРП И МОЛОТ». Здесь воде «СЕРП и МОЛОТ». Здесь по такий в тАШКЕНТ. Крупнейший в Средней Азии шех фруктовых соков встрили в строй на Самаркандском консервном за-

ДЛЯ СИБИРИ!

— Вот пройдешь вахту, повернешь налево, перейдешь пустырь, а там и уста-

Так год назад объяснял мне дорогу к каталитическому платформингу рабочий НПЗ.

И сегодня, чтобы попасть на платформинг, надо пройти вахту, повернуть налево. Только вот пустырь не встретишь, его облюбовали плотники, бетонщики, механизаторы. Здесь строится

новая установка по производству дистиллятных ма-сел.

сел.

Если от нее повернуть налево, встретишься с установкой 39/7. О ней уже не
раз сообщала наша газета.
Это тоже очень крупный и
сложный объект по производству масел, вернее, первая очередь будущего производства смазочных материалов. Основные строительные работы здесь уже
завершены, в будущем го-

ду 39/7 выдаст первую про-дукцию. С ее вводом в строй механизаторы Сибири и механизаторы Сибири и Дальнего Востока получат высококачественные нефтепродукты для своих машин.

В пятилетие запланировано и строктельство третьей нитки. На этом объекте масла будут получать новым методом.

Был треть строиться гретья установка, еще не известно. Но пройдет не так уж много времени, н еще один пустырь исчезнет с территории НПЗ.

А. КРИВОЙ.

ПРИЗЫВ РУКОВОЛИТЕЛЕЯ
ЮГОСЛАВИИ, ОАР И ИНДИИ
ИНДИЯ, Югославия и ОАР призвали немедлению прекратить бимбардировки американской авнацива территории ДРВ и признать
Наципиальный фронт особождения Южного Выстнама в качестве-

«МОСКВИЧ» НА ДОРОГАХ ФРАНЦИИ

ФРАНЦИИ
В Париже подписан контракт
поставку во Францию совет-

глявного участника в любых пе-реговорях о мирном урегулирова-яни. Об этом говорятся, в част-ности, в совместном по момча-яни трехсторенией встречи прези-дента Югославии Тито, премиста та ОАР Насера и премьер-минист-ра Индии Танди.

ских легковых машин «Москвич» и соглашение об организации технического обслуживания этих автомашия.

положить конец грязноя вояне

Положить конец грязной войне положить конец грязной войне впериог разоружение» единодумно приняли резолюшию, осуждающию грязоружением единодумно приняли резолюшию, осуждающию грязоружением вериканием во Вветнами и толдержих, осторую оказывает Соединениям Штатам леябористское правительство Англии. Обсуждая плавы традиционного весемего полода мира будущего года, участиких конференции приняли решение выдвинуть требование прекращения ляйны в Кото-Востогной Алии в качестве главного лозунга этого марша английских борцов за мир. В работе конференции приняло участие колло 250 делегатов местных организаций «Движения за ядерное разоружение».



ВЗРЫВЫ В АДЕНЕ

ВЗРЫВЫ В АДЕНЕ
ЛВЗИЯ върывами в окрествостях
Адена поврежден инфтепровод, сообидет агентство Рейтер. По нему
в Аден подется нефте и газ нефтеочистительного завода «Бритиш
петролеми компани».

Патриоты Адена, борющиеся
против английских колонизаторов,
уже третий раз в этом году совершают диверсии на нефтепро-

военныя совет **AFPECCOPOB**

24 октября в Маниле (Фи-липпины) открылась конференция в верхах семи стран, со-общает агентство Ассошиэйтел

В этой конференции принимают участие США и их партиеры по агрессии против въетнамского народа.

Манильская встреча. - это, в сущности, военный совет между Соединенными Штатами и их сателлитами, рится в заявлении МИД ДРВ по поводу совещания в Маниле, Въетнамский нарол и правительство ДРВ призывают народы всего мира и народы Соединенных Штатов, Южной Корен, Филиппин, Таиланда, корен, Филиппин, Таиланда, Австралии и Новой Зеландии вести решительную борьбу против замысла американских империалистов — использо-вать манильское совещание для усиления и расширения агрессивной войны во Вьетна-

пользования и охраны водных ресургов этого общирного края. По запасам гидровирегоросурсов Средняе Адия уступает лицы. Востояной Сибири. Ее потенциальные энергетические возможности оценены в патьсот миллиардов жиловату-пасов. В ближайцине пятнадцать лет проектом предусмотрено возвести в Узбеснистаме. Киргилин, Тажинистаме и Туркисчим тридцать подо-хранилищи и оросить 4,8 миллиона гектаров земель. Это позволит значительно увеличить производство хлопка и другой сельскохозийст-венной продукции.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ПОСВЯЩАЕТСЯ
РУБЦОВСК (Алтайский край). Замечательные машины получит страна к 50-летию Великого Октября. В опытиом цехе Алтайского тракторного завола начались работы ло созданию двух новых тракторов: болотного ТБ-4 и проров: болотного ТБ-4 и про-мышленного Т-4П. Трактор ТБ-4 станет свое-

ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ

го рода вездеходом и придет на помощь сельским мелиора-торам Западной Сибири, Бе-

ИТОГИ ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА

МОСКВА. Стали известны имена победителей первого Всесоюзного конкурса на луч-шее исполнение советской песни и лучшую советскую пес-

Жюри присудило первые премии солисту ансамбля песни и пляски Белорусского военного округа Виктору Вуячичу, солистке Тбилисской филармонии Венере Майсурадзе

лоруссии и других страны.

Мощностью в 90 лошадиных Мощностью в 90 лошадиных сил будет располагать новый промышленный трактор. Эта универсальная машина может успешно работать с погрузчиком, корчевателем, рыхлителем. При необходимости она заменит бульдозер и грейдер. Сейчас подготавливаются опытные образцы машин для эводских и межведомственных испытаний.

(Корр. ТАСС).

(Kopp TACC).

и бакинскому квартету «Гая» Лучшей признана песня белорусского компоантора Игоря Лученка «Память сердца». «Творческое соревнование, посвященное 50-летию Великого Октября, — сказал председатель жюри конкурса народный артист СССР Л. О Утесов, — выявило немало новых имен талантливых истиптелей и композитором которым, как я убежден, предпинтелей и композиторов которым, как я убежден, предстоит большая жизнь в ис-



После немобилизации чв рядов Советской Армии Степан Присяжников пришел работать на ТЭЦ НПЗ учеником электрослесаря-прибориста. Одновременно учился в печерием техникуме и в прошлом полу закончил его.

Он всегда стремится передать свой опыт работы другим. Он подготовил несколько электрослесарей. Присяжников активимый рационализатор его предложения направлены на повышение належности и спока службы элекарических схем и приборов, применяемых на электростанции. За активную общественную работу и отличные произволственные показатели его имя неоднократно запосилось на доску почета. Он отличник социалистического соревнования Р Г.ФСР. Недавно Указом Президнума Верховного Совета СССР Степан Присяжников награжден медалью «За трудовую воблестья

На снимке: С. Присяжников, Фото А. Елфимова.

BPEMSТОРОПИТ

Выполяение окуябрісмого плана заготовки лома и от-ходов черных метал-тов по предприятим города идет с остраванием от градіриять. Такие предприятик, вкак неф-техтімнический комбинать, управление строительства, се-ментный лавод, завод КВОИТ, выполнили кові, плапо вые задания по саме лома только наполовину. А ялек тромеханический завод, боюзтеплострой, Сибтеплоизола-ция, хлебкомобинат, пивоваренный замод. ДОК-? СМУ-0 еще и не приступали к выполненню плапа.

СМУ-й еще и не приступлям и выполнению плява.

Завол керамических визечий имеет ладолженности о слаче лома за 9 месяцев 33 тоним. Лому на пред приятни достаточно, чтобы выполнить плам октября в ликвидировать задолженность. На территория разбро саны отходы чернох мелаллов, наляются около забора разбитые аккумуляторы, Часть втих отколов заваления мусором, втолгана в землю, заросла травой. На терри тории гаража втоля же замоля стоят два трактор. С-300. Вид у этих мехаминов плачевный: они разукомитьстопании, то, уто останось от им. покумольсь ржав С-310. Вид у этих мехаженнов плачевний: оми разукоми-левтовали. то, что осталось от ник, поврылось ржав-чиной, сиятые гусенным вросян в земаю. Тракторы вти на балаксе завода не состоят, потому-то их безвана занно разбатаврили. Кроме этого, в гараже имеются и другие испригодями мехамизми, которые длятельное время пе работают и в лом не сдаются.

В пачале этого года звводу был предъявлен изграф за нарушение порядка сборв и краневни металлолома Штраф оплатил завод, а следовало бы отпести его за счет виновных.

счет виновных.

На бывшей бале ОМТС нефтегимического комбината (начавляник Гальянов Н. П.) осталось неубранным большое воличество металлических бочек и другого металимомителя. СМУ-4 начало проводых здесь планировку территории и земляные работы. Пустили в ход межанизмы и решили получно со строительством стереть с лица земли такую «мелочь», как бочки. И лишь посте вмедмательства работников Вторчермета терраторию все же начали очищать от металлолома.

Большую помощь по выполнению плана в октябр Большую помощь по виполнению илива в отноре оказывают пнонеры и школьники явшего города. За две денады ими сдано во Вторчермат около 250 тони лома черных металлов. Комсомольцы же города, за исклю-чением отдельных комсомольских организаций управле-ния строительства, совершению не принимают участия в сборе и сдаче лома. Объявлениый областвой декал. нк по сбору ломя с 15 по 25 октября проходят неорга-изованно я фактически срывдется.

Ло конца октябри остаются считаные дин. н возможность не только выполнить октябрьский по сдаче ломя, но и задолженность третьего

H. RETPOB. я, п. старшего числиом стопного Антарского участка ваниых капров. А сейчас?

В МЕХАНОСБОРОЧ-НОМ цеке РМЗ рез-ко упала производи-тельность труда. Все за-ключалось в том, что

ко упала производи-гельность труда. Все за-ключалось в том, что рас-точники перешли на обра-ботку полвесок из жаро-илорного чутуна А раз чу-гун жароупорный, значит, он и на редкость твердый. Вот почему при обработке его быстро «садились» фре-зы. Перед этим на заводе развернулось социалистиче-ское соревуювание за звяза.

развернулось социалистиче-ское соревнование за зва-ние ударников коммунисти-ческого труда. Все брали повышенные обязательства и не подозревали, что через

некоторое время так резко упалет произволительжть. Воробьев тоже взял вы-эксе обязательство. Он ре-

соксе обязательство. Он ре-шил все дневные н сменные задания выполнять на 120 — 130 процентов. А теперь, как и многие другие, ходил сам не свой. Ну что это за работа — по 18—20 полве-сок за смену? А элесь еще: — Александр Михайло-вич! Дайте, я попробую...

это ученик Юрий Бочнев просмл разрешения на самостоятельную обработку детали. Ну как ты ему откажещь? Парень все-таки пришел учиться, а не стоять наблюдателем. И какое

наблюдателем. И какое ему, собственно, дело, что они проваливают с обязательствами. Сами же решили обучить за три месяца. Стало быть, надо больше давать практики.

— Становись, — согла-шается Воробьев, а сам не-заметно смотрит на часы. — Только не «запори», гра-дус установи правильно.

Шесть длинных пролетов, десятки станков... Пока добдень до своето места, рубашка к спине прилипает. И не от усталости вовее, а от того. что все на тебя смотрят, жлут чего-то. Каждая улыбка, каждый взгляд так и говорят о том: не было б, мол, вот этих малолеток, куда бы лучше шлю дело!

Александр Михайлович попыотробовая однажды попы Шесть длинных пролетов

попробовал однажды попытать счастья. С большим трудом достал победит, раз работал новую конструк работал новую конструк-цию фрезы. Но эксперицию фрезы. Но эксперимент не удался. На малых оборотах победит рушился. гах, да спотычается, а ты не споткнулся, просто еще не нашел того, чего хотел. А кто идет, сам знаешь, тот всегла найтет. Тем более ты, я тебя знаю. Так что не падай духом:

все-таки много знакак все-таки много зна-чит хорошее слово товари-ша! Воробьев, было уже отказавщийся от новых экспериментов, сейчае вновь загорелся целью достичь свеего. Достичь, чего бы это ни стоило.

Много прошло бессонных Много прошло бессонных вочей, прежде чем санар Михайлович снова решился зайти к старшему технолоту цеха Ивану Петровичу Запивалову. Хотя

говорки о последнем
— Она самая. Думаю, что производительность труда повыснитея вляе...
— Ну, это как сказать...
Впрочем, испытания покажут, —пряча чертеж в стольсказал технолог.
В цех Воробьев возърашался с таким чувством,
будто у него отняли что-торолное, что-то самое близькое.

Радости не было границ. Испытание новой фрезы прошло успешно. Конструкиню пустили в серийное производство. Дело пошла

иню пустили в серийное произвидство. Лело поила в гору. За смену сейчас обрабатывали по 40—50 потвесом вместо 18—20. Словом, появилась большая выполу интерественные залания интерественные залания интерественные залания интерественные людым кагров. Сейчас ним кто не станет отмахиваться от них те мотнвы, что промивающие пределаты и принима, полу интерественные полу и принима, полу принима, полу принимая истоящего и белущего всего сероды по принимая истоящего и белущего всего коллектива. Принимая истоящего по принимая истоящего и белущего всего коллектива. Принимая истоящего и белущего всего коллектива. Принимая истоящего по принимая истоящего и белущего всего коллектива по принимая истоящего и белущего всего коллективы теперь были.

— Немияя осенция ноче

обли.

ж * *

... Темная осенияя ноче окутала все окрестности. Нал отступившей табтой плыли леткие облака. Куда они плывут? Тула, где Бамтийское море плещет теплой волной? Но на луше у Алексанира Михайтовича было спокойно. Наказ однополчан быть передовым на линии трудового фронта он выполныт. Славом, в строю тружениямя произмолства он идет так же твердо, как котда-то шел в армини...

внештатный корреспон-

ИЗ РАССКАЗОВ О КОММУНИСТАХ

К тому же досталось и от к тому же доставления старшего технолога цеха. «Вот, понимаешь, — злился он. — Потратил столько ом. — Потратил столько венього материала, и все впустую», «Но я же не для себя хотел и рабочего времени на это не тратил». Но куда гам! Тот и не собирался слушать... вречени,

Слушать...
Тажело тогда переживал свою неудачу Воробьев. Но поддержал Лабунов, опытывай расточник из второго пеха. Они были хорошими друзьями. И не потому, что Воробьев когда-то у него учился. Нет. У нях была общая нель, жеили одними стремлениями: делать все для людей.

стремленнями: делать все для людей.
— Чего это на тебе лица нет? — встретив Воробые-ва, спросил расточник Вла-лимир Тихонович Лабунов. ва: спроизводительной дабунов. И. не дожилаясь ответа, продолжая: — Знаю, что эксперимент не удался, но стоит ли отчаиваться? — Но ведь все против

меня!
— Опибаешься. Просто тебе так кажется. А если кто и против, так это яе беда. Конъ на четырех но-

Воробьев твердо был уве-рен, что ему удалось все-таки найти то, чего искал, но как ко всему этому от-несется технолог? Однаж-ды же был казус! Но Иван Петрович, раз-глядывая какие-то бумати, радущию встретил расточ-ника, подал руку.

глядывай калести расточнай, подал руку.

— Вот что, Иван Петрович, — не заставил себя жлать Воробьев. — Я опять насчет гого самого...

— Э, иет, брат! Однажлы уже было, хватит, — Но вы выслушвйте сначала, а потом говорите, — вскипел было Воробьев, по тут же остепенился. Он знал, что слабые нервы — плохой помощинк, потому старался быть спержаннее. — Говорите, говорите, я же не запрещаю.

Александр Михайловия

же не запрещаю.
Александр Михайлович достал из кармана чертем и подал его технологу.
— Что, фреза с твердо-наплавными напайками? — вскинул глаза технолог: то ли ок удивился новшеству, то ли он и не находил в этом ничего перспективного — трудно было сейчас понять. Но весь вид его, пожалуй.

пус установи правильно. Вообще-то Алексантр Микайлович доволен Юрием «Любопытный, настойнивый. А это — главное Но вот что: удастся ли обучить за три месяца? Положение-то вон каксе складывается! А если не удастся, что тогда скакут другие? Обещал же двоих подготовить! А тут?, Неужели нельзя ничего придумать чтобы как-то придумать чтобы как-то придравить дело?» — думал Воробьев. Вель по его примеру многие взялись за подготовку квалифициро-БОРЬБА

Ну. вот, Колька. — пр. вог. Лолька хватит мне учить тебя уму-разуму. Понимаещь что к чему. — И тяжелая мозолистая ру-ка отца легла съну на плечо. — Или в бригалу. Проси перед всем инром прошения. Работай, лока не станешь человеком...

г иска.

— Лавай-ка учись на токаря, сыж. Кстати, вот тебе и учитель, —
отеи показал на мололого пария.
Не смотри, что молод. Большой
истер своего дела.

Учитель стоял и добродущ-но улыбался. Колька не возражал. Ему и самому хотелось стать тока-

Лениться не будешь — быстосвоншь ток: ему учитель токарное дело, - ска-

зал ему учитель.

И Колька старался. Через месяц мог выполнять самостоятельно несложные токарные работы. Потом
появились задания посложией После работы Колькин станок, выящиенле работы Колькин станок, вычищен-ный его рукавии, словно новенький, дожидался сменщима. А потом с с парием стало твориться что-то не-лавиме Начал опазавлявать на рабо-ту. Появились друзья, парень при-страстился к «замно». Каждый вечер проволил в компания собутыльников. Утром спухинай, с воспалениыми гла-зами становился за станок. — Бросай ты это лело, — убеждали его рабочие. А он стоял пер

- Ребята, последний раз... Поверили. Опять не выдержал.

 Прилется тебе, парень, расстать-ся с нашим цехом. Не позорь рабо-чий класс. Так Колька оказался за ворота-

мн. Уходил и че знал, что ждет его впереди. Выручили старые «друзья» С нами не пропадешь. Пей

все пройдет. Потом и те-отверпулись. Им нужы ы были его деньги, а ие он.

...Колька давно ждал этого разго вора. Понимал: отец что-то медлит.

— Выпороть тебя следовало. Ка-кой вымахал легича кой вымахал детина. Иди к сандру Ивановичу...

Кольке казалось, что бригадир слесарей, к которому направил отец, окажется пожилым, возможно, ворчиным челопеком. Но ошибся. Изпол бровей на Кольку смотрели пытымане глаза. Открытое, приветливое лицо.

Благолари отда. Только не под-одить. Иди к ребятам. Тебе с ними

так в бригаде коммуниста Александра Ивановича Роменкова появился новый слесарь. Ребята здесь
как ил подбор. Веселые, за словом
не лезут в керман. Работают на совесть. И не случайно. бригале олной
яз первых в цехе присвоилы звание
бригалы коммунистыческого труда.
Над повичком взяля шефство. Прикрепили опытного слесаря Александра Иваминича Швабауара, знатока

своего дела. По-отновски относился к нему новый учитель. Поможет советом, а гле и лелом. А когда учитель отсутствовал, приходили на помощь другие Шло время. Первое Колькино неловеоне сменилось уваженвем к новым друзьям

Я не должен ях подвести. Я

Прошел год. Как-то подошел к нее му бригадир

Смотрю, Николай, ты в обе ленный перерыв не расстаещься

— Люблю читать...
— Учиться тебе надо. Способно-сти-то есть.

Летом Колька запасся учебникамя и поступил в 8-й класс. И правда, оказался способным. В классном журнале у него только четверки ы пятерки.

пятерки,

Пела в бригале шли своим чередом. Работы у вебят много. Они изготовляют большне баки для целлюдоаного завола, что в Байкальске,
После работы спеціат домой. Немного отдожнув, ухолят на занятия,
Почти все в блигале учатся в институте или в шхоле рабочей молодежи. Вместе с ними специят к приветживым отонькам своей школы и Колька. На работе у него теперь все в
порядке. Борется за завание ударника
коммунистического труда.

коммунистического труда.

"Я уходии из шеха исстандартного оборудования, когда аремя близялось к обеду. Бригала А. И. Роменкова заканчивала
срочный заказ. Колька со сваршиком
пастонали последний стоик больной емкости. Жаль было расстанаться с атими
пружными ребизами, с моми нолым знакомми Николаем Безноговым. Покидая их,
поилах Колька стоит за правизьном пути, кога борьба еще не окончена. Борьба
за Кольку продолжается.,

А. КИСЕЛЕВ.

Монтажный трест строительства.

🕳 ЗНАМЯ КОММУНИЗМА № 213 26 октября 1966 года 🖈 2 стр. 💳

КОГДА ИВАН ГАЗЕТЫ

КИВАЕТ НА ПЕТРА

К ТО НЕ ЗНАЕТ в Ангарске поселка Майска! Города еще и в помине не было, а он уже появился на свет Появился в нашем именем городе самым первым строителям и является, таким образом, как бы ветераном. Основным торговым предприятием в Майске является бакатейно - гастрономический магазии, входивший до имнеш-ТО НЕ ЗНАЕТ в Ангарске поселка Майска!

калейно - гастрономический магазин, входивший до нынешлего года в систему урса нефтехимического комбината. Нало сказать, был он у этого урса на положении пасынка. Очень многие говары поступалн а продажу с перебоями и в крайне скулюм ассортименте, хота в других магазинах, расположенных в центре города, от этих товаров, как совпритэтих товаров, как говорит-

от этих товаров, как говорится, полки ломились.
Ныние (еще в первом квартала) было решено передать
майский продовольственный
магазин в ведение орса-3, вхолящего в систему урса строительства. И вот теперь майский магазии изходится в
двобном подчинения, что отрипательно суазывается на снабжении его товарами.

начельно суазывается на снаб-жении его товарами. Еще хуже получилось злесь е ремонтом торгового здания. После длигствыки переговоров капитальный ремонт основного здания и прилегающих к нему полсобных помещений взялся выполнить урс нефтяников,

возглавляемый Н. А. Поповым. возглавляемым п. А. Половым выразив в уствое, и письменное согласие на производство ремонтивых работ, т. Попов распорядился магазин закрыть, чтобы рабочие могли приступить к «обловлению» пред-

Магазин закрыли 27 августа. Ремонт с горем пополам начали лишь 28 сентября. Свыше месяца большое торговое здание пустовало. А г шевые товары в течение все этого времени продавались этого времени продавались и сейчас продаются в неприспо-собленных и не отвечающих никаким торговым требовани-ям помещениях, в крайне не-благоприятных, антисанитар-

Чтобы приобрести необходи мые продукты, покупатели вы-нуждены «путешествовать» от одного «сарая» другому одного «сарая» к другому, стоять в очереди под откры-тым небом. Продавцы тоже таскаются с продуктами из олного «торгового зала»

другой. Если сентябрь был в нашей сели сентиорь оыл в нашем местности на редкость теплым, то октябрь дал о себе знать уже снегом и морозами. И такое обстоятельство пока что мало тревожит руководителей урса нефтяников и ореа-3 строительства, а также горторгот-дел и саламательцию и санэпидстанцию

Теперь о хлебе. Хлебный магазии, расположенный в жи-

лом доме и «приписанный» к основному бакалейно - гастро-номическому магазину в каче-стве его филиала, является то-кее едінственной хлебной тор-говой точкой на весь Майск. Еслч вы утром к открытию магазина прийти не смотли, рискуете остаться без белого хлеба. Получается так потому, что хлебокомбинат вместо трехлеба. Получается так потому, что хлебокомбинат вместо грефующикся 1000 килограммов дает магазину хлеба 2-го сорта всего 320 килограммов. В результате некоторые набирают хлеба по 8—10 булок.

Был случай, когла одна женщина, отказавшаяся назвать свлю фамилию, 28 сентября закупила сразу 15 булок хлеба, и именно только 2-го сорта Взвалив его на плечи, она едва доплелась с ним до лому.

до дому

Покупатели протестуют против такой продажи полубелого хлеба, но им в магазине отве-

мают так:

— Мы тоже за то, чтобы отпускать хлеба 2-го сорта в одни руки не больше 2—3 булок, но горттрготлел запретил ограничивать продажу.

Вот и получается непонятный и печальный парадокс.

Мы беселовали с заведующей горторготлелом т. Шиверской, а потом с лиректором хлебокомобината т. Семеновым. Один говорит, что мужко ограничивать отпуск хлеба в одни руки, а другой катего-

рячески запрешает это пелать. Проблема же «хлебного голо-дания» от этого не решается. Накомец несколько слов о самом поселке Майске. Он сейчас уже не тот, каким был 3--4 года назад. На его тер-ритории за эти годы возникли новые промышленные предприятия и учреждения. Здесь две школы, кинотеатр, болькишколы, кинотект, поликлиника, аптека, детжитие ВЭМ, пригородный вок зал, которым пользуется весь горол Рабочих и служащих здесь очень много, и услугами майских торговых предприятий

майских торговых предприятий они пользуются.

Заходят в майские магазины и те покупатели, которые приезжают на пригородный вокзад или на вещевой рынок, и те, которые живут в индивидуальных домах. А о «коренных» жителях Майска не приходится и говорить. Это «ста-бильные» покупатели, которых, кстати, гоже ддееь немадо. кстати, тоже злесь немало

Так вот, исходя из тих фактов, нужно сл рактов, нужно сделать что относиться к май-BMBOI. ским торговым предприятиям так, как это происходит сего-дия, больше нельзя.

Жизнь требует, чтобы торговля злесь была поставлена вичем не хуже, чем в центре города.

Рейловая бригала: А. Бол-лырев, Л. Щедрова, А. Порт-нова, В. Курятникова, И. Самиова, Н. Камчатная, А. Банаев, М. Лермонов, А. Ти-хоненко, М. Букулит, В. Че-ревков, Д. Буканцов, В. Се-ногрусов, Н. Семенов, С. Ханогрусов Н. Семенов, С. Ха-евский, Г. Кирюхина — сотрудикки общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма».

СРАЖЕНИЕ под крюковом



Московские художники А. А. Горпенко и С. Д. Ага-пов работают над диорамой, пов разонают над диорамон, посвященной одному из ре-шающих босв начала разг-рома немецко - фашистских войск под Москвой — сра-жению в районе станция

Первый вариант диорамы длиной 12 метров будет демонстрироваться в декабре в Центральном выставочном зале на выставке, пос-вященной 25-летию разгро-ма гитлеровских войск под

На снимкер художники А. А. Горпенко (слева) и С. Л. Агапов во время работы нал лиорамой.

Фото Э. Евзерихина. Фотохроника ТАСС.

(Окончание. Начало в № 212)

Утром 2 декабря мы доложили Ставке свои соображения, которые в основном сводились к слелующему:

1-я ударная армия под коман-1-и ударная армия под коман-дованием генерал - лейгенанта В. И. Кузнецова должна развер-нуться всеми своими силами в районе Дмитров-Яхрома и во взаимодействии с 30-й и 20-й ар-миями нанести удар в направле-нии на Клии и далее в общем направлении на Теряеву Слобо-

ьлижаншая задача контриа-ступления на флангах Западного фронта заключалась в том, что-бы разгромить ударные группн-ровки группы армий «Центр» и улгранить непосредственную уг-розу Москве. Для постановки ровки группы армии «центр» и у-транить непосредственную уг-розу Москве. Для постановки войскам фронта более далеких и решительных целей сил у нас тогда не было.

на передачу нам 1-й ударной, 10-й и 20-й армий, За-падный фронт не имел численно-го превосходства над противни-ком (кроме авиации). В танках и артиллерии превосходство было на стороне врага.

5, 33, 43 и 4-й армиям фронта на

первом этапе контрнаступления ставилась задача активными лей-ствиями сковать части противо-стоящего противника в центре

отоящего противника в пентре нашего фронта и подготовиться к переходу в общее наступление. ...Поздно всчером 4 декабря позвотиля верховный главнокомандующий и спросил, чем еще помочь фронту, кроме того, что уже дано. Мы просили поддержать нас авианией из резерва Верховного главнокомандования и ПВО страны и, кроме того, что подвержающих хотя бы две сотни танвыделить хотя бы две сотни тан-ков с экипажами.

- сказал Сталин, — авиация бу-ет. Я сейчас позвоню в гендет. Я сейчас позвоню в ген-штаб. Имейте в виду, что 5 ле-кабря переходит в наступление Калининский фронт. А 6 декабря перейдет в наступление в райо-не Ельна оперативная грудпа правого крыла Юго-Запалного фироита. правого крыла Юго-Запалного фронта. С ДЕКАБРЯ войска Запад-

6 ДЕКАБРЯ войска Запад-ного фронта перешли в и контриаступлоние севернес и южнее столицы. В районе Ка-линина и Ельца начали наступ-ление соседние фронты. Развер-нулось грандиозное сражение. Уже в первый день наступле-

мин во многом способствовало успезу 16-й армии.
Большой утратой для нас явилась гибель 19 декабря в районе деревни Палашкино (в 12 километрах северо-западнее Рузы) командира 2-го гвардейского казако будете, командая

тульских рабочих. В контриасту-плении основную роль здесь сыг-рали танковая дивизия Гетмана, кавкориус Белова и оперативная группа 50-й армии, действовав-шия под комондованием генерал-лейтенянта В. С. Попова. Действия наземных частей

момандира 2-го гвардейского ка-валерыйского корпуса генерал-майора Л. М. Доватора и ко-мандира 20-й кавалерийской ди-визии подполжозияка М. Т. Тав-лиева. По представлению Воен-ного Совета фронта Президиум верховного Совета Союза СССР посмертно присвоил Л. М. Дова-тору звание Героя Советского отходящим войскам и автотранс-союза.

— портным колониям, посмертных корбинейшее поражение мандими пунктам противника, по тору звание Героя Советского отходящим войскам и автотранс-союза.

— портным колониям, После отхо-рых направлениях язлялся разгром про-тивника под Лемения язлялся разгром про-поска и и изгрумовики на нес под Москвой внервые за неста меринейшее поражение поражение поражение поражение поражение поражение ских войск. Ло этого на некото-рых направлениях проводились вотских войск, но весс они по своим

ступление. Учитывая успешный ход контр-наступления фронтов Западного направления, Ставка паннрова-пойск в нала переход советских войск в на-ступление и на всех других на-правлениях. Целью общего на-

они по своим габам не могут все оны не могут масштабам не могут быть сравнены с веовить сравнены с ве-ликой битвой под Москвой, где умелое веление оборонитель-ных сражений про-тив превосходящих удачное контрударов и быстрый перехол в контр-наступление обога-

тили советское и автомашинами.
В тыл противника на пути его скую эрелость советских воена-отхода командование фронта на- чальников.

После разгрома под гитлеровны на всем фронте перешли к обороне. Им при-шлось прибегнуть к нажиму на енными действиями фронтов, активизировали свои действия потребовать от них отправки на полизоны. Успешно продвигались вперед и соединения вможь сформисся и

Мне нередко задают вопрос о роли Сталина во время битвы пол Москвой.

Клим от противника

Успешно развивали
тельные действия 20-я а рямя полошла
предодолен упорное сопротивление
противника, 20-я армия в декабря
преодолен упорное сопротивление
противника, 20-я армия полошла
к Солнечногорску и 11
декабря
Крюково, развивала наступление
к Истринскому водохранилицу.

Продвигались вперед и войска
правлении на маливую, догородицк и лалее на Сухиничи, бордицк и лалее на Сухиничи, бордицки и лалее на Сухиничи, бордицки и лалее на Сухиничи, бордицки и ламений законических состав, бордектива на потовать не бела дикков под объе на диковали не объе на диковали не объе не дикова под объе на дикова под об

доля армия из района Краспая Поляна — Белый Раст, заимо-действуя с 1-й ударной и 16-й армиями, наносит удар в общем награвление на Солиечногорск, схнатывая его с Юга, и далее на Волоколамск; 16-я армия, сматывая его с Юга, и далее на Волоколамск; 16-я армия, будет наносить удар в направлении Сталиногорск — Богородицк и далее продолжит наступление в районо южиее реки Улы. Ближайшая задача контриавильный поле обстановки; 10-я армия, будет наносить удар в направлении Сталиногорск — Богородицк и далее продолжит наступление в районо южиее реки Улы. Ближайшая задача контриавкий на флангах Западного объектильных деней край обоют противника на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на флангах Западного объектильных на флангах Западного объектильных на флангах Западного объектильных на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на флангах Западного объектильных на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавки на флангах Западного объектильных на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой в натомащинами. Ближайшая задача контриавкий на пути его боевой техникой на пути его

роны противника, но опрокинуть врага не смогли. Лишь после деврата не смотли. Лишь после де-сятидневных упорных боев войс-ка фронта начали продвигаться вперед. Это произошло уже пос-ле того, как правое крыло Запад-ного фронта разгромило немец-кую группировку в районе Рога-Солнечногорск и обошло

кую группировку в раноне Рога-чево — Солнечногорск и обошло Клин.

13 декабря 1-я ударная армия и частъ сил 30-й армии Западно-го фронта подошли к Клину. Ох-ватив город со всех сторон, съ-ветские войска ворвались в иего и после ожесточенных боев в ночь на 15 декабря очистили Клин от противника. Мепешно развивали наступа-тельные действия 20-я и 16-я армии. К исхолу дия 9 декабря, преодолея упорное сопротивление противника, 20-я армия полошла к Солнечногорску и 11 декабря выбила противника из города. 16-я армия, совободив 8 декабря Крюково, развивала наступление к Истринскому волохранилицу.

МАРШАЛ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ВШИЙ КОМАНДУЮЩИИ

ка из Венева и Михайтова. Армия Гудериана, глубоко охваченная с флангов войсками Западного фронта и отеративной группы Юго-Западного фронта, поспецию отходила в общем направлении на Узловую, Богородицк и далее на Сухиничи, брого от таки. В холе десятидневных боев войска левого крыма Запалного

ние в 10-я армия в районе Ми-хайлова, где прогивник пытался прикрыть с боо борону, чтобы когорые громили отходившие 2-й станковой армии Гудериана. В де-кабря из района Тулы перешла в наступление 50-я армия, угрожая тивизировали свои действия и драговать пути отхода прогивника, ставизировали свои действия и двенева и Михайлова. Армия Гудериана, глубоко ох-

соединения вновь сформирован-ного Брянского фронта. С выходом войск на линию Орешки-Старица — реки Лама и Руза — Малоярославец — Ти-хонова Пустынь — Калуга — Мосальск-Сухиничи — Белев — Миенек — Попосиль закончился

26 октября 1966 года ♦ 3 стр.

В Москве открыта Всемирная выставка «Интерпрессфото-66», на которой представлено свыше тысячи работ фотомастеров из 71 страны. Девиз выставки — «За мир и дружбу, за гуманизм и прогресс». Международное жюри выставки присудило премии лучшим. Высший приз — «Грая при» получил фотоочерк «Люди мира. Хиросима напоминает». Автор Ральф Принс (Нидерланды).

Песять работ отмечено золотыми

ланды).

Десять работ отмечено золотыми медалями, 15 — серебряными и 25— бронзовыми. В числе призеров ряд советских мастеров фотоискусства.

Здесь представлены работы Галны Санько (СССР) «Узники фашиз-ма», «Двадцать лет спустя», полу-чившие золотую медаль. Гали-

Фотохроника ТАСС.



ПРИХОДИТЕ НА ОПЕРУ

Я сорвала лазоревый; А правда ли, что он звенит В Ивановскую ночь? В прам чумих, в чумих лемлях Такос ль небо, как у нас? Гляди: вои там, вои там, Что злат венец, есть облачко высоко.

ято злат венец, есть облачко высоко. Веним тякие ж, милый мой. На нас наденут завтра. Вы помните эту арию? Пожалуй, нет в русской оперной классике, а может быть, да-же и мировой, лучше арии Марфы из оперы Н. А. Рим-ского-Корсакова «Царская невеста»

22 октября исполнилось

веста». 22 октября исполнилось 67 лет с тех пор, когда впервые со сцены Мамонтовской оперы в Москве прозвучала «Царская невеста». А почти через 60 лет после первой постановки опера стала жить и на экрамах кинотеатров.
Последнее время уже экранизировано несколько русских и западно-европейских опер и балетов. Так и должно быть, потому что кино проникает во все уголки земли, туда, гле никогда не смотут развернуть свои сцены оперные коллективы. А потребность в музыкального кругозора, в развикального кругозора, в развичини эстетического чувства очень велика в нашем народе И потому каждая попытка

потому каждая попытка загандировать вершины пропагандировать вершины музыкального творчества дол-жна приветствоваться и на-

жив приветствоваться и на-ходить признание у зрителей. С начала октября киноте-атр «Юность» начал киноуни-верситет «Опера и балет». Эрители уже успели вновы истретиться с Мафей Плисец-кой, Иолантой. А в ближай-шее время произойдет ралост-ная встреча с Ромео и Джуль-сттой, Царской невестой, Ан-дой, Жизелью, Пиковой да-мой, с мастерами русского балета. балета.

Программа университета рассчитана до конца декабря этого гола.

, этого года,
Если вы захотите послушать лыбимую оперу или посмотреть балет, позвоните по
телефону 4-00-22 и закажите билет

н. куклов.

ко дню РОЖДЕНИЯ КОМСОМОЛА

29 октября молодежь на-шей страны отмечает день рождения Ленинского комсомола. Кинотеатр «Юпость» начал показывать фильмы на тему «Наш Ленинский комсомол» в честь комсомольского праздника.

В КВАРТИРЕ Алексея Рудых неожиданно раздался звонок. Открыв дверь, хозяин увидел на поро-

насър, хозяни увидел на поро-ге юношу.
— Извините, мне нужно
Алексея Ивановича, — прият-ным, по заметно взволнован-ным голосом произнес моло-дой человек.

дой человек.
— Проходите, это я,— удивленно поднял брови хозянн. И только когда юнюша переступил порог квартиры. Алексей Иванович поннтересо-

сей извиович поинтересовался:

— А вы по какому поволу желаете меня видеть?
Вместо отвега этот совсем незнакомый парень слишком долго и пристально смотрел на хозянна, а потом чуть слышно сказал:

Вот и у меня есть теперь

20 Встреча через

ролной брат...
Так произошла встреча двух братьев, разлученных двалцать лет назал. А было это
так. Игл. 1945 год. Наш напрод приздновал победу. Вонны возвращались с полей битвы домой. Вернулся с фронта
и Идан Сергеевич Рудых, но
контуженным и больным человеком... Единственный его сым
Алеша нахолился у тетки в девеком... Единственный его сын Алеша находился у тетки в де-ревис. Болезнь у П. С. Рудых обострялась. Иван лет в Жигаловскую больницу. Спасти фронтови-ка не улалось. Для жены Ма-рины Андреевны это было тя-желым потрясением. А она ждала второго ребенка. Молодую женщину срочно отправили в больчицу. Но и Марика Андреевна прожила после рождения второго сына два дня. Так братья стали сиролами...

О смерти супругов Рудых узнала знакомая. С разреше-ния Жигаловского сельското Совета она взяла к себе на воспитание новорожденного.

А когда Алексей вернулся в Жигалово, то не нашел там никого из родных. Однако ему рассказали о маленьком бра-

тишке... Приемная мать назвала ма-лыша Сашей — именем по-

гибшего под Ленинградом своего сына. Это она, Антонина Семеновна Малышева, с двухдневного возраста вырастыла и воспитала младшего братишку Алексея Рудых. Случилось так, что следы бра-тьев затерялись. Саша и Алек-сей искали друг друга.

Антонина Семеновна Малышева очень гордится своим сыном. Саша с успехом учится в музыкальном училище и
часто бывает в гостях у Алексея. Так вот сложилась судьба двух братьев.

В. КУЗНЕЦОВ,

читатель.



цей на 1000 метров была Г. Гулевич из «Ермака» (3.17,5 секунды). В. Бабанов

РАВНЕНИЕ НА ЗИМУ

В НАШЕЙ газете часто со-В НАШЕЙ газете часто со-общалось о стартах взрослых спортсменов - лыжников и ни слова о юных. Как они гото-вятся к зимнему сезону, ре-шила проверить городская лыжная секция, назначив со-ревнования по общефизической подготовке среди детских спортивных школ. В программу соревнований

портивных школ.
В программу соревнований входил кросс во всех возрастных группах, отжимание в упоре и подтягнвание на перекладияе На старту вышло более 200 юных спортсменов Первыми стартуют девочки младшей группы. Быстрее ресх «справилась» с пятисотметовкой Оля Тонких из СК «Сибирях» (1 мин. 30 сек). У мальчиков в этой возрастной группе сильнебщим был Вова Розов из СК «Ангара» (1 мин. 30 сек). Среди девушек 1949—50 гг. рождения по-

и Мартемьянов заняли первые места в своих группах.

Второй вид программы сушественных изменений шественных изменений в командных зачетах не внес. Большинство ребят и девушек подлержали свою «марку» в отжиманиях и подтягивании.

Итоговая таблица к концу соревнований выглядела так: первое место с результатом 16 очков завоевала команда юных из СК «Ермак», на втором месте — спортсмены СК «Сибирк» — 26 очков, на третьем сК «Антара». Соревнования по сбшефизической подготовке по-казали, что юные лыжники го-товы встретить зиму во всеоружии.

И. КУЗОВКОВ,

судья республиканской категории



26 октября, СРЕДА

10.30 — «Повесть о латышском трелке», Хупожественный фильм. 19.00 — Лела, событив, люди. 19.15 — Кинохроника. 19.25 — Для молодежи. «Гайдаровия республика».

19.45 - «Твой лень». Научно-попу-

лярный фильм.
20.05 — Новое в социалистическом соревновария.
20.20 — Ежеведельник «Старт».
20.40 — Везер документального фильма.

фильма.

27 октября, ЧЕТВЕРГ

19.00 — Дела, событив, люди.

19.15 — «Офенбургский пуновый пляток».

19.35 — Кинохроника

19.55 — Кинохроника

20.15 — «Сердие матери». Художестренный фятьм.

21.40 — Концерт.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 октября в 18 часов в помещении Ангарского городского народного суда проводятся очередные занятия общественного университета правовых знаний по теме-«Роль товарищеских судов в коммунистическом воспитании тридяшихся».

Приглашаются народные заседатели, председатели и члены товарищеских судов местных комитетов, народ-

Зам. редактора М. ШАГАНСКИЙ.

кино

«МНР» — Мы — русский народ. (2 серии). 10, 13, 16, 19, 21-40. на и мир (первая серия в двух частях). 10, 12-50, 16, 18-50, 21-40. Звя 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-50, 19, 20-30, 13-20, 16-30, 19-20, 22.

«ОКТЯБРЬ» — Сколько лет, сколь-ко зим! (2 серки). 15, 18, 21.

22.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Месть за 16-30, 18-30, 20-30, 27 октября — Цве-убийство. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, та борьбы (2 серян), 17-30, 19-30, 21-20,

епионер» — Отряд Трубачева сражается. 10, 11-45. 15. Мальчик и девочка. 13-30. 16-45, 18-15. 20, 21-45. Малый аал — Откровенный разговор. 16, 18-50. Черный бизисс. 17, 19-50, 21-40. 27 октября — Малый зал — Откровенный разговор. 16, 18-50, Два господина. 17, 19-50, 21-40.

26 октября в ДК «Энергетик» проводится вечер «Любовь с хорошей песней схожа». Начало в 20 часов.

При Дворпе культуры работает университет культуры.

(362)

К сведению ангарчан!

В связя с тем, что трудящиеся города Ангарска имеют два выходных дня, майский вещевой рынок с 28 октября с. г. будет работать три дня в неделю (в пятиницу, субботу, воскресенье).

HO POBULY <u>приглашают</u>

МЕХАНИЧЕСКИИ ЗАВОЛ слесарей по ремонту оборудо вания, слесарей по металло опссарей по металло-конструкции, токарей, фрезе-ровшика, слесаря - лекальши-ка, строгальщика, грузчиков, каменщиков - шту кагуров,

плотников, машинистку.
Обращаться: отдел кадров
АЭМЗ, телефон 52-99, остановка трамвая № 3 «Электро-(213)

ЗАВОД №5 УПП — бетон-ЗАВОЛ № Э УПП — остол-шиков (мужчин), опа-лубщиков и плотинков 4 — 5 разрядов, такележников 3 — 4 разрядов, вагранцика, мо-лотобойца, съемщип в пех лотобойца, съемщин в нех минаты (женщин), моторис-тов бетономещалки 4—5 раз-рядов, слесаря 4—5 разряда, Одиномие обеспечиваются

общежитием. Обращаться: пос. Юго точный, завод № 5 УПП Юго-Вос-(351)

проектная контора проектная контора — проектную работу и секретаря-кассира. Обращаться: 25-й поселок, проектная контора, проезд автобусом «Автостанция — Юго-Восточный», телефоны: 97-08, 2-45-80, доб. 5-53.

(350)

Ангарская швейная фабрика— сантехников, гардеробщиц, убор-шиц цехов. Условия узнать в ча-сы занятий в отделе кдров фабрики. (301) ние». Обращаться по адресу: г. Ан-гарск, управление, отдел кадров рамрайная остановка «Управле-фабрики. (168)

нефтехимический Ангарский Антарский нефтехимический комбинат — слесарей, токарей, газоэлектросваршиков, электромонтеров, грузчиков, плотников, пабочих в железнодорожный цех. Рабочих (мужчин) для обучения в лолжности операторов и машинистов на производстве. Оноши, окончившие 10-11 классов и имеющие возраст 18 лет, принимаются в пехи для обучения на операторов, машинистов и слесарей, а юноши в возрасте не менее 17 лет и 6 месяцев принима-Ангарский участок росторг нее 17 лет и 6 месяцев принимамонтаж — мастера и техникаэлектрика. Обращаться: ул. Иркутская, цев с выплатой стипсидии, Оди47. (368) роенным общежитием.

Наш адрес: Ангарск, плошадь имени Ленина, зданне горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела партийной жизии, культуры и быта и секретариата — 2-21-37. промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов